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Pa6oTy BbINOJIHMA: Y4yeHukK 8 knacca wkonbi 30.



HaxoguTh KBaZpaT JIr000ro0 UKciIa Bce YMEIH eIllé ¢ MUIaAIINX KIacCoB.

ceryac § IMOKa’Ky KaK BBIINOJIHATH 00paTHOe ercTBHe-
10 KBaQ/IpaTy YK C/Ia HAaXOAUTh CaMO YK CJIO

9TO JeNCTBUE IIOMOTAeT peniaTh MHOTYE IPUKIIaJHbIe 3aJJaul.



boitee TpEX ThICAY JIET Ha3ad[J OTHOBPEMEHHO C pelleHreM 3a1d49U O

HaX 0L [ QAL AEMETRHAT A VHACT KA KB arRa THAKJoPMBI,
B ipeBHEN; bap STHOIO RPIfAs Yacna

U (6
KdK HAUTHU CTOPOHY KBa/IpdTa €CJIK U3BECTHA €Iro l'IJ'IOH.Ia,I[b?




pellieHNe IMPOCTO , eC/IX IIOIIAmb YYacTKa KBafipaTHOM (DOPMBI
paBHa 36 eIMHUIIAM IUIOMIA[IN, TO CTOPOHY a 3TOr'0 YYacTKa
HMCKAJIM TaKKUM 00pa3oM, YTOObI .IIpu 3TOM rOBOPUIIH,

4TO 6 ABIAETCH KBaJpaTHBIM KOpHeM U3 36, TaK KaK



AprdpMeTrUeCKUM KBaIPAaTHBIM KOPHEM M3 YHCJIa A
Ha3bIBaeTCsI HEOTPHUIIATEeIbHOE YUCIIO, KBAJIpaT KOTOPOTO paBeH a



KBaJPaTHbIi KOPEHb MOXXHO HAWUTU TOJILKO M3 HEOTPULIATENILHOIO YKCNa.

nompobyem nogobpars. MoskeT, Tpu? [IpoBepum: 32 =9, a He -9.
MOJKeT, -3¢ mpoBepsiem: -32=0,

MUHYC Ha MUHYC JA€T IUTIOC.



JeNcTBUE Hax0>KJIeHMSI KBapaTHOTO KOPHS M3 UMCIIa
Ha3bIBAIOT M3BJIeUeHNEM KBaIpaTHOT'O0 KOPHSI.



10*10=100 - V100=10
12*12=144 - \144=12
24*24=576 - \576=24



3HaK KBaJJpaTHOIr'0 KOPHHA nmpuayMai Pexe Jlekapz.
OH coegVHM!I 3HAaK ¥ c TOPM30HTATBHON YepTON Haf UKCIIOM,
UTO U IIPUBEJIO K IIPUHATOMY I10 CeM JeHb 3HaKy v .



[locTasbre 5 noxanyiicral?1?1?1?



